
Vlhčené ubrousky na každou situaci

A nejde jen o rodiče malých dětí. Vlhčené ubrousky dnes běžně vozí v autě cestovatelé, sportovci, lidé na 
výletech i ti, kteří chtějí mít po ruce rychlé řešení pro nečekaný nepořádek. Právě v tom je jejich kouzlo – 
jsou skladné, praktické a připravené téměř na všechno.

Ruce po jídle?
Asi nejznámější situace. Zmrzlina, ovoce, čokoláda, chipsy nebo burger na cestách. Stačí chvilka a 
ulepené ruce jsou všude. Když zrovna není poblíž voda ani umyvadlo, vlhčený ubrousek bývá 
nejrychlejší záchrana.

Rodiče dobře znají i situace po dětské svačině v autě nebo na hřišti. Ale stejně dobře poslouží i dospělým – 
třeba po jídle na festivalu, v autě nebo během dlouhé cesty vlakem.

Malá nehoda na tričku?
Káva na světlém oblečení, kapka kečupu nebo rozmačkané ovoce. Čerstvý flek se často podaří zmírnit 
právě tehdy, když člověk zasáhne hned. Vlhčený ubrousek sice nenahradí praní, ale může zabránit tomu, 
aby se skvrna rychle vsákla hluboko do látky.

Na cestách je to navíc jedna z mála věcí, kterou máte většinou okamžitě po ruce.
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Madlo kočárku, nákupní vozík nebo stolek v kavárně
Veřejné prostory dnes vnímáme trochu jinak než dřív a spousta lidí si zvykla rychle otřít povrchy, kterých se 
často dotýkáme. Madlo kočárku, dětská židlička, stolek v kavárně nebo třeba nákupní vozík – právě tam 
vlhčené ubrousky často najdou využití.

Nejde o přehnanou sterilitu, spíš o malý pocit pohodlí a čistoty, zvlášť když člověk tráví celý den 
venku.

Hračky na cestách dostávají zabrat
Dětské hračky padají na zem neuvěřitelně často. Ať už jde o dudlík, chrastítko nebo oblíbené autíčko, 
rychlé otření ubrouskem bývá nejjednodušší řešení, než se hračka vrátí zpět do dětských rukou.

Právě na cestách nebo na hřišti člověk ocení jednoduchost a rychlost.

Letní pomocník, kterého ocení děti i dospělí
Během horkých dnů umí vlhčený ubrousek příjemně osvěžit. Jemné otření rukou, krku nebo obličeje 
může po dlouhé cestě autem nebo během čekání na slunci působit překvapivě příjemně.

Mnoho lidí si navíc v létě nechává balení ubrousků v lednici nebo chladicí tašce. Osvěžení je pak ještě 
intenzivnější.

Auto jako malá krizová zóna
V autě se ubrousky často mění v univerzální SOS výbavu. Ruce po tankování, rozlitý džus, otisky na palubní 
desce nebo ulepený držák na pití – to všechno jsou drobnosti, které člověk většinou nechce řešit až doma.

Právě malé balení v přihrádce auta bývá jedna z těch věcí, které začnete pravidelně doplňovat, 
jakmile si na ně zvyknete.

Emergency pack do kabelky nebo batohu
Některé věci člověk nosí s sebou jen „pro jistotu“. A často právě ty se nakonec používají nejvíc. Vlhčené 
ubrousky patří přesně do této kategorie.

Nezaberou skoro žádné místo, ale dokážou pomoci v překvapivě velkém množství situací – od rychlého 
očištění rukou přes nečekaný nepořádek až po malé cestovní osvěžení.

Malý pomocník pro každý den
Možná právě proto si vlhčené ubrousky našly místo nejen v domácnostech s malými dětmi. Jsou jednoduché, 



praktické a člověk jejich výhody často docení až ve chvíli, kdy je opravdu potřebuje.

A někdy stačí jediné balení v tašce, aby byl den o něco pohodlnější.


